

# Доска Почета

По представлению дирекций совхозов, правлений колхозов, партийных и профсоюзных комитетов на районную Доску почета заносятся передовики социалистического соревнования на весенне-полевых работах:

**ЕМЕЛЬЯНОВ** Валентин Емельянович, член КПСС, тракторист совхоза «Бачатский», работая в дни сева на подготовке почвы, ежедневно выполняет задание на тракторе К-700 на 160-170 процентов;

**ЛАСТОЧКИН** Николай Семенович, член КПСС, партгруппир, и **ЕФИМОВ** Василий Иванович — механизаторы того же хозяйства, работая в паре на тракторе ДТ-54, за световой день ежедневно засевают зерновыми по 28 гектаров, при норме 19 га.



## Впереди — коммунисты

Сложные метеорологические условия нынешней весны предъявляют к полеводам большие требования. Во главе борьбы за урожай-79 идут коммунисты.

На севе кукурузы 1 июня коммунист **В. М. Землянин** за световой день засеял 80 гектаров посевных площадей, вдвое перевыполнив сменную норму.

Хорошо работает на севе и звено полеводов в составе звеньевого Михаила Федоровича Антипенко и сеяльщиков **А. С. Турышева** и **Ю. П. Бирничева**. За световой день они засеяли 42 гектара ячменем и 40 гектаров овсом, более чем в два раза перекрыв сменное задание.

**М. КОПЫТИН.**

Колхоз «Россия»

## Дневник полевых работ

Сведения на 4 июня 1979 года

В первой колонке цифр — посевы зерновых, во второй — посажено картофеля, в третьей — посажено кукурузы (в процентах к плановому заданию).

### СОВХОЗЫ:

«Бачатский»	98,1	—
«Рассвет»	94,5	82,1
«Родина»	92,9	89,1
«Беловский»	92,0	—
«Гурьевский»	85,2	92,6
«Иношицкий»	81,0	—
«Моховский»	79,1	55,8
«Саланрский»	78,8	—
«Новопестеревский»	77,5	—
«Горскинский»	63,4	—
«Новый»	60,0	—
«Пермяковский»	56,0	—
Птицефабрика	70,0	—

### КОЛХОЗЫ:

«Сибирь»	100,0	—	17,0
«Правда»	100,0	88,0	15,0
Им. Ильича	100,0	100,0	75,0
«Кузбасс»	100,0	—	10,2
Им. 21 партсъезда	92,7	—	48,8
«Россия»	72,2	—	7

ПО РАЙОНУ 85,0 79,8 12,8, рам фермы оказал мастер-налад-

# Ленинское знамя

ОРГАН БЕЛОВСКОГО РАЙКОМА КПСС  
И РАЙОННОГО СОВЕТА  
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ  
КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Кемеровский областной  
народный совет народных  
депутатов

Газета  
выходит  
с августа 1950 г.

№ 67 (3906)

Вторник, 5 июня 1979 года

## В борьбе за будущий урожай — равняться на достижения передовиков!



### ТРУЖЕНИКИ КОЛХОЗА «СИБИРЬ» ЗАВЕРШИЛИ СЕВ ЗЕРНОВЫХ

Посевная страда этого года не балует хлеборобов. Погодные дни смешаются ненастными с затяжными дождями. А ведь надо не только вести сев, и готовить почву к посеву. И, надо сказать, труженики колхоза «Сибирь» с честью вышли из этого положения и первыми в районе закончили сев пшеницы, ячменя и овса на всей посевной площади.

Успеху дела способствовала четкая организация труда, использование передового инновационного метода. В центре внимания партийной, профсоюзной организаций и правления колхоза были люди. Хлеборобам в поле были созданы хорошие условия для работы. Начальник комплексного отряда главный агроном хозяйства **В. Ф. Попков** со знанием дела руководил работниками. Каждый день на планерках подводились итоги дня. Решения принимались оперативно и тут же доводились до сведения специалистов, механизаторов.

На весенне-полевых работах многие работали по-ударному. Героем сева 1979 года стал член КПСС **А. В. Хайми**, в честь его не раз поднимался флаг трудовой славы. Часто в числе передовиков называлась фамилия и

знатного механизатора **А. А. Устюжанина**. На подготовку почвы к севу хорошо работали трактористы **П. И. Шмаков**, **В. И. Сыркашев**, молодой механизатор **А. И. Механик** и другие. Ежедневно перевыполняли норму на севе **В. Д. Хлопотин**, **П. Е. Кочубеев**, **А. В. Бакарин** и другие. Победителям соревнования на севе вручались денежные премии.

В числе тех, кто внес свой вклад в успешное завершение сева зерновых, — шоферы, грузчики, повара и т. д. Но особо хочется сказать о звене по техобслуживанию, возглавляет которое мастер-наладчик **А. Т. Фильков**. Благодаря слаженной работе коллектива наладчиков, в поле простое не было.

В дни сева перед полеводами колхоза «Сибирь» дважды выступала агитбригада Саланрского рудоуправления.

— Последняя неделя мая была для нас самой напряженной, — говорит председатель колхоза **Н. С. Чернецов**. — Перед нами стояла цель завершить к 1 июня сев всех зерновых, и мы своей цели добились.

**П. АНТРОПОВ.**

Животноводство — ударный фронт

## Перед выходом на пастбища

В социалистическом соревновании животноводов совхоза «Родина» лидируют доляки первой фермы. Здесь средний надой от одной фуражной коровы доведен до 10,4 килограмма молока.

Отличается, как всегда, бригада **В. А. Войтович**. Этот коллектив борется за досрочное выполнение заданий десятой пятилетки к 110-й годовщине со дня рождения **В. И. Ленина**. Доляки бригады надывают от каждой коровы своей группы по 11 килограммов молока. Лидируют животноводы **У. Е. Логунова** и **А. С. Пушкирева**.

В последние дни существенных успехов добилась также животноводческая бригада с этой же фермы **А. Т. Бариновой**, где средний надой молока по бригаде на одну корову доведен до 9,5 килограмма молока. С переходом на летнее содержание животноводы обеих бригад рассчитывают увеличить надой каждой коровы не менее, чем на два-три литра.

**П. ГУТОВ**  
Совхоз «Родина»

## • КТО СЕГОДНЯ ВПЕРЕДИ

### НАДОИ МОЛОКА

Сведения на 4 июня 1979 года

В первой колонке цифр — надоено за 3 июня с. г. в килограммах от каждой фуражной коровы, во второй — на соответствующий период прошлого года:

### СОВХОЗЫ:

«Новопестеревский»	11,1	-0,8
«Пермяковский»	10,0	+0,3
«Бачатский»	9,8	-0,6
«Рассвет»	9,5	-0,1
«Гурьевский»	8,6	-2,6
«Саланрский»	8,5	-1,1
«Родина»	8,5	-0,9
«Горскинский»	8,4	-1,2
«Моховский»	7,7	-1,1
«Новый»	6,2	-3,0

### КОЛХОЗЫ:

Им. Ильича	10,9	+0,8
«Правда»	9,9	+1,2
Им. 21 партсъезда	9,8	-1,0
«Кузбасс»	9,6	+0,4
«Россия»	8,3	-2,5
«Сибирь»	7,2	-0,5

### ПО РАЙОНУ

Ферма № 5 совхоза «Родина»	8,9	-0,9
----------------------------	-----	------

## Трудились в полную силу

Чик Иван Левак. Во время перевода на партком совхоза проявил он успевал сделать все ли большую заботу о людях. На каникуле сева у нас прошло рабочее собрание. Были поставлены конкретные задачи. И не было ремонта, он трудился и ночью. Слаженный труд всего коллектива работников фермы принес успех. Мы закончили сев пшеницы и овса на всей посевной площади. Позаботились и о животноводах: посеяли травы первого и второго срока для ранней подкормки скота.

На дни приступили к севу кукурузы. Сеем ее на самых лучших землях с одновременным внесением минеральных удобрений.

Надо сказать, что администрация Фермы № 5 совхоза «Родина»

# ШКОЛА МОЛОДОГО КОММУНИСТА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ЦК КПСС «О ДАЛЬНЕЙШЕМ УЛУЧШЕНИИ ИДЕОЛОГИЧЕСКОЙ, ПОЛИТИКО-ВОСПИТАТЕЛЬНОЙ РАБОТЫ» — В ЖИЗНЬ!

# УСИЛИТЬ ЭФФЕКТИВНОСТЬ ИДЕЙНОГО ВОСПИТАНИЯ!

## Устав КПСС — закон жизни коммунистов

Устав — это основной закон партийной жизни, обеспечивающий единство всех партийных организаций, он служит базой организационной сплоченности партии. В Уставе определены основные права и обязанности коммуниста, изложены организационные нормы, регулирующие порядок приема и исключения из КПСС. Молодым коммунистам следует досконально изучать основные документы партии — Программу и Устав КПСС, потому что не изучив их, нельзя понять существа дела, которое осуществляет наша партия. Всего в Уставе 72 параграфа, 13 из которых относятся к вопросу о членстве в партии — одному из коренных вопросов партийного строительства.

В Уставе КПСС (параграф 1), например, говорится: «Членом КПСС может быть любой гражданин Советского Союза, признающий Программу и Устав партии, активно участвующий в строительстве коммунизма, работающий в одной из партийных организаций, выполняющий решения партии и уплачивающий членские взносы».

Эта формулировка полностью воплощает ленинские принципы членства в партии, увязывает с современной жизнью, выдвигая как обязательное условие членства — активное участие в строительстве коммунистического общества. Значит, носить высокое звание члена КПСС может только тот, кто активно участвует в строительстве коммунизма и добросовестно выполняет обязанности, предъявляемые к каждому коммунисту Уставом КПСС.

Устав КПСС обязывает каждого коммуниста бороться за

последование материально-технической базы коммунизма, служить примером коммунистического отношения к труду, повышать производительность труда, выступать застройщиком всего нового, прогрессивного, поддерживать и распространять передовой опыт, твердо и неуклонно проводить в жизнь решения партии, настойчиво овладевать марксистско-ленинской теорией, повышать свой идеиный и общеобразовательный уровень, быть активным проводником идей социалистического интернационализма и советского патриотизма, всемерно укреплять идеиное и организационное единство партии.

Устав КПСС предоставляет членам партии и большие права: члену партии предоставлено право избирать и быть избранным в партийные органы, критиковать на партийных собраниях, конференциях и пленумах любого коммуниста, независимо от занимаемого поста. Устав КПСС предоставляет коммунисту право личного участия на собраниях, заседаниях партийного бюро и комитета, когда обсуждается вопрос о деятельности или поведении, обращающихся с вопросами в любую партийную инстанцию. Это способствует активизации коммунистов в борьбе против действий, наносящих ущерб партии и государству.

Обязанности, возложенные на членов партии, являются и обязанностями кандидатов, а вот правами кандидат может пользоваться не всеми, так как имеет право совещательного голоса. На партийных собраниях кандидат партии может, имея право участвовать в обсуждении воп-

росов, вносить свои предложения, но не участвует в голосовании. Он не может избирать и быть избранным в партийные органы, на конференциях, съездах, в президиум собрания.

Все основные положения, изложенные в Уставе, необходимо ясно представлять каждому члену и кандидату в члены КПСС и неуносительно выполнять. Практика показывает, что те кандидаты в члены КПСС, которые сознательно связывают свою судьбу с партией, добросовестно выполняют все ее директивы и указания, кропотливо работают над собой, достойны для приема в члены КПСС. Совсем недавно, например, членами партии стали шофер из совхоза «Новостеревский» Леонид Николаевич Лысенков, бригадир поливальщиков совхоза «Родина» Николай Васильевич Пакютов, механизатор совхоза «Бачатский» Виктор Иосифович Фомин и другие.

А вот кандидату в члены КПСС Г. Ровкаеву из совхоза «Новостеревский» за невыполнение им уставных требований коммунисты не дали рекомендации для вступления в партию. Есть, к сожалению, факты, когда кандидаты в течение года несерьезно готовятся для вступления в члены партии. При приеме их выясняется, что они плохо изучили Программу и Устав КПСС, в течение кандидатского стажа не выполняли партийных поручений.

В 1978 году приняты в члены КПСС 103 кандидата. Они сумели в течение кандидатского стажа хорошо разобраться не только в вопросах внутрипартийного строительства, но и в вопросах государственного устройства, подготовить себя для многосторонней общественной жизни, стали активными пропагандистами марксистско-ленинского учения, достойными продолжателями дел ветеранов коммунистов.

В. МИХАИЛОВ.

## ТВОЙ ПАРТИЙНЫЙ БИЛЕТ

Безмерно дорогим остается у коммунистов воспоминание о получении партийного билета. О многом говорят коммунисту эта красная книжечка: о героическом пути, пройденном славной ленинской партией; ее великих свершениях и еще более смелых замыслах; о монолитном единстве партии и ее огромном авторитете. Великая честь иметь партийный билет, потому что он сделал тебя полноправным членом великой ленинской партии. Вместе с тем велика и ответственность. Партийный билет постоянно напоминает коммунисту о его обязанностях, которые он добровольно принял на себя при вступлении в партийные ряды; об ответственности за претворение в жизнь политики партии; о том, что теперь он ответствен за партию, а партия за него.

Партийный билет № 1 образца 1926 года был заполнен 16 марта 1927 года Замоскворецким районом партии г. Москвы на имя Владимира Ильича Ленина. Документ хранится в Центральном партийном архиве института марксизма-ленинизма при ЦК КПСС. С тех пор парт-

билет № 1 на все времена защищен за В. И. Лениным — основателем и вождем Коммунистической партии. С введением партийного билета образца 1926 года в партии сложилась система единого партбилета, которая в основе своей сохраняется до сегодняшнего дня.

XIX съезд партии (октябрь 1952 года) принял решение о новом наименовании партии — Коммунистическая партия Советского Союза. В соответствии с этим нужно было привести в соответствие партийные документы членов и кандидатов в члены партии. В этих целях решено было провести обмен партийных документов. При введении новых партийных документов была полностью сохранена, как оправдавшая себя, система единого партийного билета и учета коммунистов.

Майский (1972 г.) Пленум ЦК партии в соответствии с решением XXIV съезда КПСС постановил провести обмен партийных документов членов

партийных организаций КПСС. Помещенные на ней надписи: «Пролетарии всех стран, соединяйтесь!», «Коммунистическая партия Советского Союза», «ЦК КПСС» только на русском языке.

В партийном билете вводится специальный титульный лист. На нем для парторганизации Российской Федерации повторяется текст, данный на обложке, а для парторганизаций союзных республик этот текст дается и в переводе на национальный язык. Это сделано потому, что наша партия представляет собой не федерацию отдельных самостоятельных национальных компаний, а единую централизованную организацию, имеющую Программу и один Устав КПСС, объединяет в своих рядах всех коммунистов, независимо от их национальной принадлежности. И в какой бы республике не вступал человек в ее ряды, он вступает в Коммунистическую партию Советского Союза.

Предметом особой заботы

ники, учителя и другие труженики района.

Среди принятых в ряды Ленинской партии: группа комсоргов, бригадир животноводства первой фермы совхоза «Рассвет» Г. Богданова; агитатор, бригадир по трудовому процессу в животноводстве совхоза «Новостеревский» В. Лукин; член группы народного контроля, тракторист совхоза «Инженерный» В. Зотов и другие.

## Пополнились ряды коммунистов

Май 1979 года в память Николая Васильевича Соловьева, наладчика второй фермы совхоза «Бачатский», останется на всю

жизнь. В один из дней этого месяца он стал кандидатом в члены КПСС.

На снимке: первый секретарь райкома КПСС В. И. Насонов вручает Н. В. Соловьеву кандидатскую карточку.

Фото Б. Гулишевского.



первичных партийных организаций должно быть повышение ответственности коммунистов за сохранность своих партдокументов. Бережное хранение партийных билетов, кандидатских карточек является первой обязанностью коммунистов.

Партийные организации усиливают требовательность к коммунистам, проводят работу по повышению их политической бдительности. Вопросы хранения партийных документов и кандидатских карточек обсуждаются на партийных собраниях. Проводятся индивидуальные беседы с вновь принятыми в партию о соблюдении ими требований Устава КПСС, о порядке хранения партдокументов.

Для того, кто стал бойцом ленинской партии, партийный билет — святыня. Он бережет его как зеницу ока. Высоко носить звание члена великой Коммунистической партии Советского Союза, по-ленински выполнять долг коммуниста — вот о чем повседневно напоминает партийный билет.

П. ЛОГУНОВ,  
председатель партийной комиссии РК КПСС.



